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надмірного їх використання. Отже ми приходимо до висновку, що відповідно до матеріального забезпечення 
навчального середовища (школа, дім) вчитель має враховувати запропоновані вище моделі використання ІКТ засосів 
та варіанти проведення уроків з ними. Також необхідно вміти добирати необхідні апаратно-програмні засоби для 
організації уроку у межах зазначених моделей, облаштовувати роботу з ними в комп’ютерно-орієнтованому 
середовищі. Суттєвою умовою успішного добору і використання програмних засобів навчального призначення є 
дотримання основних психолого-педагогічних та ергономічних вимог до цих засобів. Невідповідність вимогам може 
призвести до низької ефективності використання ІКТ засобів. Застосування ж їх із максимальним дотриманням 
вимог підвищує якість навчального процесу, рівня засвоєння знань, і інтересу до навчання в цілому. 
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Одним із сучасних засобів інтелектуального розвитку дітей є комп’ютер. Комп’ютеризація дошкільної 
освіти, тенденція до впровадження комп’ютерів в розвивальний процес у ДНЗ та сім'ї привертають увагу вчених і 
педагогів-практиків. Розвиток суспільства, науки і техніки ставить систему дошкільної освіти перед необхідністю 
використовувати нові засоби навчання, адже дошкільний вік є найбільш сприятливим для розвитку її творчого 
потенціалу та пізнавальної активності.  

Необхідність застосування комп'ютерної техніки в освітньому процесі регламентовано нормативно-
правовою базою. Закон України «Про дошкільну освіту», загальні положення Базового компонента дошкільної освіти 
(нова редакція) вимагають від педагогів забезпечення належного розвитку, виховання та навчання дитини шести-
семи років життя, створення умов для самореалізації особистості дитини, формуючи у неї вміння пізнавати 
навколишній предметний світ, себе, інших людей і практично застосовувати набуті знання.  

В Базовому компоненті дошкільної освіти (нова редакція) у варіативній складовій введено освітню лінію 
«Комп’ютерна грамота», що передбачає формування інформативної компетенції дошкільника [1, с. 19]. 
Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі ДНЗ – це одна із самих 
нових та актуальних проблем у педагогіці. Система сучасної дошкільної освіти потребує постійного впровадження 
інноваційних технологій в освітній процес. Комп'ютерні технології покликані стати невід'ємною частиною цілісного 
освітнього процесу, значно підвищувати його ефективність.  

Використання інновацій в дошкільній освіті є предметом дослідження багатьох вітчизняних та зарубіжних 
науковців. Дослідження зарубіжних і вітчизняних вчених (Н. Бабкина, І. Васильєва, Ю. Горвиць, І. Дичківська, 
Б. Хантер та ін.) свідчать, що використання комп'ютера в дошкільному віці можливе і необхідне, воно сприяє 
підвищенню інтересу до навчання, його ефективності, розвиває дитину всебічно. Проблема впливу комп’ютерних 
технологій на загальний розвиток дітей дошкільного віку розглядається у дослідженнях В. Бондаровської, 
Ю. Горвица, К. Зворигіної, О. Кореганової, Г. Лаврентьєвої. Проблему доцільності використання комп’ютера та 
комп’ютерних ігор у педагогічному процесі дошкільних навчальних закладів досліджують О. Андрусич, 
Б. Гершунський, О. Кивлюк, Ю. Машбиць, Т. Павлюк. Санітарно-гігієнічні умови створення розвивального 
середовища із застосуванням комп’ютера в межах дошкільного навчального закладу розглядають Н. Полька, 
Л. Чайнова та ін.  

Мультимедіа – це «багато засобів». Щоб перетворити комп'ютер на мультимедіа, його треба оснастити 
технічними засобами та технологіями, що дозволяють окрім букв і цифр виводити звук, зображення і відео.  

До переваг мультимедіа можна віднести: зростання об'єму аудіо- і візуальної інформації, розширення 
інтерактивних можливостей, більшу наочність допоміжної інформації, появу можливості сортування інформації і 
виводу її на потрібний носій, вдосконалення методів доступу до інформації. Ефективні демонстраційні можливості 
має мультимедійна презентація – набір кольорових слайдів, оформлених засобами інформаційних технологій та 
призначених для розкриття певної теми [4, с. 78].  

Комп’ютер є ефективним засобом навчання, що полегшує засвоєння знань, робить процес навчання живим і 
цікавим, відкриває нові можливості для забезпечення навчально-виховного процесу дошкільного навчального 
закладу наочними засобами. Адаптація дошкільника до життєдіяльності в інформаційному суспільстві відбувається 
саме з допомогою комп’ютера. Він допомагає підготувати дитину до сприйняття комп’ютерного світу як невід’ємної 
складової сучасної реальності.  

Впровадження комп’ютера в навчально-виховний процес дошкільних навчальних закладів має низку 
переваг: здійснюється контроль за навчальною діяльністю дітей; відбувається диференціація педагогічного процесу; 
розвиваються творчі здібності; значно підвищується зацікавленість навчальною діяльністю; підвищується 
пізнавальна активність дітей завдяки включенню елементів новизни.  

Робота по запровадженню інформаційних технологій на основі ідеї збагачення дитячої діяльності і самого 
педагогічного процесу дає результати тоді, коли інформатика входить у життя дитини через гру, конструювання, 
художню та інші види діяльності, за умови розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо комп’ютерно 
зорієнтованих засобів розвитку дитини.[10]. 
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Один із шляхів уведення комп’ютера в навчально-виховний процес є гра (О. Кореганова,[6] Г. 
Лаврентьєва,[8, 9] Т. Поніманська[12]), тому в дошкільних навчальних закладах використання комп’ютера можливе 
через комп’ютерно-ігровий комплекс, що дозволяє реалізовувати принципи диференційованого та індивідуального 
підходу до навчання дітей дошкільного віку. Застосування комп’ютерно-ігрового комплексу в системі дошкільного 
виховання допомагає через гру формувати у дітей психологічну готовність до роботи з обчислювальною технікою у 
школі.  

Отже, можемо зробити висновки, що використання технологій мультимедіа значно підвищує зацікавленість 
дитини у навчанні, робить процес засвоєння нових знань та уявлень про оточуюче більш швидким та різнобічним, 
сприяє вдосконаленню та закріпленню старого матеріалу, розвиває логічне мислення, покращує пізнавальну 
активність, сприяє розвитку багатьох психічних процесів.  
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Кожне суспільство відтворює себе через систему освіти. Освіта як соціальне й культурне явище є 
невід’ємним супутником еволюційного розвитку суспільства. 

Освіта – цінність державна, суспільна, особистісна. Це сфера, що охоплює ці складові нормативної та 
інформативної освіти і система різноманітних навчальних закладів і освітніх установ.  

Розвиток національної системи освіти є одним із стратегічних завдань української держави, вирішення 
якого вимагає критичного вивчення вітчизняної історії освіти і виховання. Історико - педагогічні дослідження 
допомагають глибше зрозуміти витоки і сутність більшості проблем і явищ сучасної освіти завдяки їх вивченню в 
динаміці на різних етапах розвитку суспільства. Аналіз еволюції історико-педагогічної думки дає змогу виявити коло 
питань, які вивчали вчені минулого, окреслити проблеми, досі не досліджені або досліджені недостатньо вичерпно; 
об’єктивно простежити педагогічні процеси, які відбувалися в Україні і поза її межами у різні періоди. 

Загальні та особливо генералізовані тенденції розвитку освіти в Україні, конкретне, регіонально-об'єктивне 
підґрунтя історії освіти та педагогічної думки складають їх канву і визначальні пріоритети. А синхронність 
соціокультурного розвитку, геополітична різновекторність регіонів України сприяли становленню відповідних 
особливостей історико-педагогічного процесу.  

Особливе місце в цьому процесі відіграє Волинь, що обумовлено специфічними умовами розвитку регіону. 
На Волині вперше в Україні були закладені основи для реалізації національно-освітньої системи. Цьому сприяло, 
зокрема, становлення та розвиток Острозької слов'яно-греко-латинської і Луцької шкіл. Значну роль у запровадженні 
освіти відіграло духовенство, яке не лише створило мережу духовно-освітніх закладів, але й, певною мірою, 
визначило моральних характер світської освіти. 

У 1805 році було відкрито Волинську гімназію у Кременці, який входив до Волинської губернії. Для 
створення і відкриття гімназії багато зусиль віддали Тадуеш Чацький, Гуго Коллонтай . У їх плани входило створити 
на базі взірцевої гімназії Волинський університет у Кременці. При гімназії передбачалась семінарія наставниць зі 
школою для навчання 30 – ти шляхетних дівчат. Учителів гімназії ретельно підбирали: кандидат на посаду вчителя 
мав підготувати наукову працю, що підтверджувала його підготовку. Першу групу вчителів Волинської гімназії 
становили колишні професори Краківської гімназії академії і вчителі краківських шкіл. Проводились відкритті лекції 
для міських жителів, шкільні урочистості, культурні заходи. Після реорганізації Волинська гімназія стала ліцеєм, а 
Кременець отримав назву Волинські Афіни. 31 березня 1831 року під приводом епідемії холери навчальні заняття 
були припинені [6, с. 45]. 

http://archive.nbuv.gov.ua/ejournals/ITZN/em1/
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